PEUGEOT =L 7
R/~
E11
BERCEAU AVANT
FRONT SUBFRAME
PUENTE DELANTERO
CHAPITRE: LIAISON AU SOL / Road holding Mise a jour du : 09.02.2022

SOUS-ENSEMBLE : E11-BERCEAU AVANT / E71- Front Subframe

Page 1sur 4




SEUGEOT

=0
R/ =

REP REF. QTE DESIGNATION
Berceau avant
1 904646108G 1 Front Subframe
Puente delantero
Vis a embase M12x175 L90
2 9815585980 4 Collar Screw M12x175 L90
Tornillo con arandela M12x175 LSO

CHAPITRE:
SOUS-ENSEMBLE :

LIAISON AU SOL / Road holding
E11- BERCEAU AVANT / E717- Front Subframe

Mise a jour du : 09.02.2022
Page 2 sur 4




SEUGEOT f—/ =/ — 4
ZPOR Rar=

Préparation du berceau:
- Contréler I'absence de peinture sur les zones de contact du berceau illustrées sur les photos ci-dessous.
- S'ilreste des résidus de peinture, les retirer pour obtenir une surface propre.

Subframe preparation:
- Check the absence of paint on the contact areas of the subframe illustrated on the photos below.
- If there are paint residus, remove them to obtain a clean surface.

Preparacion del puente delantero:

- Revisar gue no hay pintura en las zonas de contactos del puente. (zonas identificadas con circulos rojos en las fotografias).
- Sihay presencia de pintura, retirarla para tener un area bien limpia.

CHAPITRE: LIAISON AU SOL / Road holding Mise a jour du : 09.02.2022
SOUS-ENSEMBLE : E11-BERCEAU AVANT / E11- Front Subframe Page 3 sur 4




SPEUGEOT y—/ =~/ — 4

Montage du berceau :
- Contréler al'aide d'un taraud M12x175 la bonne proprété
des filetages de fixation du berceau sur la caisse.
- Enduire les 4 vis (rep.2) de Loctite 243.
- Mettre le berceau (rep.1) en position sur la caisse.
- Insérer une premiere vis (rep.2). L'approcher sans serrer.
- Répéter I'opération pour les 3 autres vis (rep.2). Serrer le
tout 2a SON.m.
Front subframe assembly:
- Check the cleanliness of the subframe mounting threads i
on the bodyshell using an M12x175 tap. = - Loctite
- Coatthe 4 M12 screws (rep.2) with Loctite 243. LOECTITE 243
- Place the subframe (rep.1) into position on the chassis.
- Fitthe 4 screws (rep.2) loosely.
- Tighten to 80ON.m.
Montaje del puente delantero: 8ON.m
- Revisar la impieza de las roscas de fijacion del puente en el
chasis, usando un macho de rosca M12x1/5.
- Untarlos 4 tornillos (rep. 2) con Loctite 243.
- Colocar el puente (rep. 1) en posicion sobre el chasis.
- Poner el primer tornillo (rep.), sin apretar.
- Repetir para los demas (rep.”)
- Apretarlos 4 tornillos a 80 N.m.
CHAPITRE: LIAISON AU SOL / Road holding Mise a jour du : 09.02.2022

SOUS-ENSEMBLE : E11-BERCEAU AVANT / E71- Front Subframe Page 4 sur 4




